

# Москва Театр "Вернисаж"

Курьенть - 1996 - 25 окт. - с. 13  
**ВЕРНИСАЖ "ВЕРНИСАЖА"**

Театр "Вернисаж" родился в восемьдесят девятом году. Его основатели — актеры Виктория Лепко (Малый театр) и Анатолий Гузенко (Театр сатиры) — решили дать возможность актерам из разных театров сыграть "несыгранные" роли. В спектаклях "Вернисажа", который возглавил режиссер Юрий Непомнящий, участвовали вахтанговец Евгений Князев, Татьяна Бестаева из Театра имени Моссовета, Юрий Смирнов с "Таганки". Нашлось и помещение — бывший кинотеатр "Темп" на Беговой улице. Там в прошлом году и прошел фестиваль "Новые русские театры", на котором представили свои работы бездомные московские труппы.

Тогда возникла идея превратить "Вернисаж" в театральный центр, репертуар которого могли бы пополнить спектакли театров, не имеющих своего помещения. Первопроходцы уже определены: семейный театр "Тень" Ильи Эпельбаума и Майи Краснопольской со спектаклем "Гастроли Лиликанского большого королевского театра", "Чайка" Чехова в постановке режиссеров-дебютантов Александра Назарова и Михаила Малиновского с участием актеров разных московских трупп, "Путешествие Вениамина III в Святую землю", которое когда-то входило в репертуар Еврейского театра и было отменено участием Соломона Михоэлса, а в наши дни шло в театре "Эрмитаж" и сейчас восстановлено Евгением Герчаковым.

Открытие театрального центра "Вернисаж" назначено на 27 октября.